
項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

39 8 2 1

78% 16% 4%

43 5 2

86% 10% 4%

44 4 1 1

88% 8% 2%

4 好きな勉強は何ですか？

項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

14 35 1

28% 70%

6 好きな学校行事は何ですか？

項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

44 3 3

94% 6%

40 7 1 2

83% 15% 2%

9 寄宿舎生活で楽しいことは何ですか？

新しく勉強してみたいことはありますか。

1 学校生活は楽しいですか？

2 今金高等養護学校にきてよかったと思う。

3 先生は、勉強をわかりやすく教えてくれますか？

令和元年度 学校評価アンケート（生徒用）         回収率７２％

体力つくり（２２）・作業学習（２１）・生活単元学習（１４）・日常生活の指導（２）・国語（１０）
数学（１１）・音楽（２２）・美術（２１）・保健体育（１６）・プール学習（８）・スキー学習（８）
現場実習（１３）・その他（部活（２）、LHR(1))

遠足（５）・社会見学(１１)・宿泊研修(１８)・見学旅行(２５)・体育祭(２４)・マラソン大会(１０)
学校祭(２４)・フレンドリーライブ（１７）・卒業生を送る会(７）

友だちと遊ぶこと(36)・先生とのお話(18)・買い物(12)・テレビゲーム(16)・歓迎会(14)・ぴりか祭(24)
クリスマス会(11)・送別会(3)・スポーツレクリエーション(5)・棟ごとの行事(25)
その他（自由時間（５）、ご飯、外食会）

8 寄宿舎生活は楽しいですか？

5
英語（３）、社会（３）、理科（４）、日本史、古⽂、物理、生物、保健、技術、１〜3年生の合同授業
パソコンの調べ学習、校外の学校とのスポーツ大会、資格の勉強（※各１）

7 部活動は楽しいですか？



項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

47 2 1
94% 4%
39 7 2 2

81% 15% 4%
49 0 1

98%
8 39 1 2

16% 78% 2%

6 43 1
12% 86%

46 2 1 1

92% 4% 2%

悩んでいることがありますか?

14
今、困っていることがありますか。

・上手くいかなかったり、気持ちに余裕がない時にマイナスなことばかり考えてしまうこと。
・将来の働く場所  ・ゲームのこと

15 学校の先生や寄宿舎の先生は、困ったときや悩んで
いるとき、相談にのってくれますか。

13
・色々 ・人間関係について ・先生の言い方が少しつらいです ・いろいろなプレッシャー
・うまくいかないことがあるとマイナス思考になってしまうこと ・舎の先生に相談して経過待ち

仲のよい友だちはいますか？

10 寄宿舎の先生は、いろいろ教えてくれますか？

11 学校の先生や寄宿舎の先生に注意されたときは、素
直に聞くことができますか？

12


